
一般外来患者様満足度調査結果（2019.3）

問１　患者様ご本人の性別は 問２　患者様ご本人の年齢は

問３　当院の選択理由は（複数回答可） 問４　本日のご来院は初めてですか

問５　当院の満足度を５段階評価でお答え下さい
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待合室の温度調整
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トイレの清潔感やにおい

雑誌やテレビの充実さ

ソファーの座りごこち

待合室の環境面

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明・該当無 無回答
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建物の外観やつくり

医療機器等の設備

トイレの使いやすさ

待合室の使いやすさ

他人の目を気にせず安心して診察や検査を受けられる

整理整頓や清掃状態

外看板の分かりやすさ

案内表示・掲示物の分かりやすさ

設備面

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明・該当無 無回答
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家族や知人のすすめで

家や通勤先などから近いから
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問６　機会があれば、また受診したいと思い 問７　知人等に、当院を紹介や推薦したいと

　　　ますか 　　　思われますか
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検査技師・放射線技師・薬剤師・栄養士
事務職員

清掃員・その他職員

接遇面（あいさつ）

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明・該当無 無回答
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検査技師・放射線技師・薬剤師・栄養士

事務職員

清掃員・その他職員

接遇面（言葉遣い・態度）

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明・該当無 無回答

16%
32%

16%
12%
16%
24%
28%
28%
24%
24%

16%
20%
16%

28%

64%
52%

64%
36%
36%

36%
48%
44%

44%
36%

28%
40%

36%
44%

4%
12%
8%

8%
8%

8%
8%

4%
16%

8%
12%

4%

4%
4%

12%
12%

4%

4%
4%

4%
4%

8%
4%

20%
16%
16%

28%
28%
28%

16%
16%
20%

32%
32%
28%
28%
20%

予約制についての満足度

受付時の説明の分かりやすさ

受付から診察までの待ち時間

検査技師・放射線技師の説明

採血やレントゲン撮影の安心感

医師が病気の症状などを聴いている

医師への質問や相談のしやすさ

医師の病状や検査結果の説明

医師の治療方針の説明

薬剤師のくすりの飲み方・効能・副作用の説明

くすりを受け取るまでの待ち時間

会計の待ち時間

プライバシーへの配慮

診療サービス面全般について

診療面

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明・該当無 無回答
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【ご　意　見】

　・駐車場が少ない
【回答】
　・ご不便をおかけしますが駐車場スペースが限られておりますので、出来るだけ公共交通機関又は
　　タクシーでのご来院をお願いいたします。

【ご　意　見】

問８　当院について不満に感じている点や改善を希望する点について具体的にその内容をご記入

　　　下さい。

 患者・ご家族様には設備の改修工事等でご不便をおかけし、ご理解ご協力をいただ

きありがとうございました。職員一同患者・ご家族様のご意向・ご要望に対応に努

めてまいります。職員の接遇面に関しては、今後も指導・教育の強化を図り、質の

高い医療・看護を提供できるよう努めてまいります。今後も貴重なご意見を頂きた

く存じますので何卒よろしくお願い申し上げます。

慈秀病院 医療安全管理委員会

　・待ちあい室の椅子は深すぎて、座ったり、立ち上がったりしにくいです。
【回答】
　・待合室の椅子の位置を、主に診察室側をベンチシートタイプ、TV側をリクライニングタイプに
　　配置変更致しました。ご意見ありがとうございました。

【総評】

アンケートにご協力ありがとうございました。
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